

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

**5733** *Corrección de erratas del Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019.*

Advertida errata en anexo I del Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 79, de 2 de abril de 2019, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 33977, se sustituye la última fila:

Total A1. ....	1.862	97		
----------------	-------	----	--	--

por la siguiente:

Total A1. ....	1.862	97		1.959
----------------	-------	----	--	-------